

## Офицер СОБР «Искра» принял участие в записи видеопоздравления защитникам Отечества

Тематика: Социальная сфера  
Корпоративные новости

Дата публикации: 22.02.2023

г. Чебоксары

Дата мероприятия / события: 22.02.2023

*В преддверии Дня защитника Отечества, офицер специального отряда быстрого реагирования «Искра», подполковник полиции Александр Г. стал одним из героев видеоткрытки для всех причастных к празднику. Ролик был подготовлен региональным комитетом семей воинов Отечества при поддержке Управления Росгвардии по Чувашской Республике – Чувашии и национальной телерадиокомпании Чувашии.*

В преддверии Дня защитника Отечества, офицер специального отряда быстрого реагирования «Искра», подполковник полиции Александр Г. стал одним из героев видеоткрытки для всех причастных к празднику. Ролик был подготовлен региональным комитетом семей воинов Отечества при поддержке Управления Росгвардии по Чувашской Республике – Чувашии и национальной телерадиокомпании Чувашии.

Ролик начинается с письма на фронт, который пишет кадет. Голосом будущего офицера звучит:

Кто был на фронте, верно, испытали,  
Что означают письма для бойца,  
Как эти письма биться заставляли  
В сраженьях огрубевшие сердца.  
Как их с волненьем люди ожидали,  
От них порою увлажнялся взгляд.  
Настанет день – придумают медали  
За ласковые письма для солдат!

Во второй части видеоролика росгвардеец, находясь в мемориальном комплексе «Победа», поздравляет защитников Отечества с праздником и желает мирного неба над головой нашим семьям и стране.